

开心的一天

我最开心的一天是去了海底世界。

首先,我看到了许多鱼,有金鱼、鳄鱼、食人鱼……在看鱼的过程中,我也得到了一些知识,比如说鳄鱼为什么会流泪?鳄鱼在捕食的过程中,为了得到食物就跟在猎物后面,在吃猎物的时候,鳄鱼会故意流泪,引来其他猎物,然后一并吃掉。鳄鱼可真狡猾呀!

接着,听到广播里说有鹦鹉表演,我们就飞奔到鹦鹉剧场。鹦鹉在饲养员手里一会儿骑三轮车,一会儿骑四轮车,一会儿骑自行车、滑板车……有趣极了!我们又去看了海狮、海豹、美人鱼表演。其中我最喜欢美人鱼表演,“美人鱼”和潜水员在鱼儿们的带领下,在水池里翩翩起舞。

到了下午,我们去看了仓鼠、兔子、小浣熊……还玩了大型滑梯、沙画、乐高、太空沙……真开心呀!

开发区实小能达校区三(6)班 吕文君
指导老师 施莉

听听,秋的声音

听听,
秋的声音,
稻田翻起层层波浪,
“沙沙”,
是稻谷争着要人们收割的热闹。

听听,
秋的声音,
树叶摇摇身子,
“哗”,
是和大雁告别的话语。

听听,
秋的声音,
熊开始寻找冬眠的洞穴,
“砰”,
是提醒动物们冬眠的闹钟声。
开发区实小能达校区三(10)班 江博恩
指导老师 强月梅

记一次篮球比赛

今天是非常值得期待的一天,因为我和小伙伴们将要举行一场篮球比赛。虽然今天晴空万里,可我的心情却不像天气一样晴朗。为什么呢?请听我慢慢道来。

我们的篮球比赛在一个巨大无比的球馆里举行。比赛开始,教练把球抛向空中,我一个“饿虎扑食”抓住了球,再用闪电般的速度冲到篮下。一个上篮!呀,居然没中,糟糕,对手抢到球了!我赶紧使出了我的独门绝技“无声断球”,哈哈,果然,球被断掉了,我赶紧捡起篮球再次投篮。进了!“耶”我们队的队员顿时欢呼起来!

这时,对手趁机投了一个球。等我反应过来时,对手已经准备投第二个球了。幸好我眼疾手快,跑到对手面前,一个盖帽,把球盖掉了。可谁知道,对方的另一个队员又拿到球,以迅雷不及掩耳之势投进了一个。哎,大意了!最后三分钟了,发球时,我赶紧抢到球,迅速投篮。可惜没投进,球“咚”的一声砸了出来。顿时所有人都朝篮球跑去,就在这时老师却宣布:比赛结束!

虽然这次比赛输了,但我并不气馁,因为我相信只要努力总会走向成功,风雨过后一定能见彩虹!

开发区实小能达校区四(5)班 朱轶南
指导老师 徐丹丹

暑假趣事

八月里,我和奕姐姐、毛毛弟弟一起去动物园玩耍。我们坐在车上看到温顺的羊驼在散步、河马张大着嘴巴看着我们、棕熊伸着爪子向我们要吃的,还有许多动物在雨中散步,非常惬意。后来我们还看了一场精彩的马戏团表演。夜深了,我们才依依不舍地离开,回家后我还做了一个甜美的梦呢。

开发区实小能达校区三(2)班 刘涵
指导老师 张显

我的舞伴

童话王国的国王送来了一张邀请函,让我们带着最喜欢的舞伴去参加舞会。

我精心挑选的舞伴就是小猫娃娃啦,她是妈妈买给我的生日礼物。这个小舞伴脸蛋圆嘟嘟的、身材矮矮的,但是身穿一件漂亮的汉服,使她看上去很甜美。她的头上还戴着一个粉红色的蝴蝶结,一双黑宝石似的大眼睛炯炯有神。六根细长的胡须一翘一翘的,非常讨人喜爱。

哇,开始跳舞了,我的舞伴时而提起裙摆,向上一跃,好似一条活泼的小鲤鱼;时而扭动着身子,左摇右摆,好似一个不倒翁。她两只灵活的小手,随着美妙的音乐在空中挥舞着,她的裙子也随着风飘舞起来。她笑眯眯的眼睛一眨一

眨的,仿佛是天上的星星落入凡间。她哼着动听的歌儿,小耳朵也随着音乐一动一动的,像是在打节拍呢。突然听见“哇”的一声,原来是小猫娃娃的脚被兔子姐姐踩了一脚。兔子姐姐羞红了脸,连忙蹲下去揉揉小猫娃娃的脚,并且道歉道:“对不起,对不起,疼吗?”小猫娃娃扶起兔子姐姐说:“没事没事,别担心,不疼的。”随后,她们俩手拉着手一起又欢快地跳了起来。

小猫娃娃是我最好的朋友!看到她露出了灿烂的笑容,我也觉得心里美滋滋的。谢谢她这么多年一直陪伴着我。

开发区实小能达校区四(5)班 施夏雨
指导老师 徐丹丹

秋色

秋高气爽,我们去公园玩。

刚来到公园,就看见树妈妈的头发变黄了,纷纷落下来,像一只只金黄色的蝴蝶翩翩起舞。再往里走,道路两旁古树参天、郁郁葱葱,花坛里秋菊盛开,五颜六色的煞是美丽。我们走啊走,秋风时不时地吹来,风里还有一股桂花的香味。道路两旁的枫树叶也变红了,慢慢飘落下来,远远望去,真像一片火红的朝霞。

爸爸给我买了几袋玉米粒,我兴

高采烈地拿去喂鸽子,原本以为鸽子还会像上次一样争先恐后地抢着吃玉米粒,但没想到我投下去后,鸽子竟一点动静都没有。为什么呢?我这才想到今天是假期,很多人来喂鸽子,鸽子都吃饱了。

虽然今天没有体验到喂鸽子的乐趣,但是我看到鸽子们吃饱喝足、一个个悠闲地飞来飞去,还是非常开心的。

开发区实小能达校区三(6)班 郭依璇
指导老师 施莉

难忘的动物园之旅

去年暑假,爸爸带我来到济南金牛动物园,开启了难忘的动物园之旅。

看!那边有一群可爱的小胖猪。小胖猪们看到游客手里的食物,眼冒金光,“嗷,嗷,嗷,嗷”地叫着,好像在说:“哇!好多好吃的,好想吃哦!”一个叔叔像是看破了它的心思,便喂给它了几颗花生米,只见小胖猪摇着尾巴,一扭一扭地边走边吃,生怕被别人抢走似的。一旁有几只小猪正四脚朝天躺在右侧的石头上,打着哈欠,享受着夏日阳光的沐浴,猪爸爸则在泥坑里打着滚,凉快凉快、舒服舒服,引得游客们哈哈大笑。

一旁树上的小猴子并不比小胖猪逊色。虽然天气很热,但丝毫抵挡不住猴子调皮。我塞给猴子一根香蕉,看它会不会不管三七二十一连皮也吞下。猴子可不傻,只见它熟练地掰开皮,把香蕉肉吃了下去,然后拿起吃剩的香蕉皮,懂事地扔进了垃圾桶。游客们纷纷竖起了大

拇指。

到了动物园,不看老虎就太可惜了,它可是森林之王,狮子、狼、豹都是它的手下败将。我就带你们去看看吧!

狮虎山周围早已人山人海,好不容易排到队。爸爸给我买了一块又大又肥的肉,在指导员的辅助下,我把肉挂在钩子上,放了下去。老虎们看到肉,眼睛里直冒光,只见老虎飞身一跃,跳出了好几米,我还没缓过神,肉就被叼走了。老虎狼吞虎咽地吃起来,边上的老虎也只有看看的份了,谁叫它是“虎王”呢!其他老虎眼睛再次转向游客,希望自己下一轮不要再失误。

欢乐总是那么短,眼看就要和这些可爱的、霸气的动物们告别了,想想就依依不舍。能和大自然的动物近距离接触,真是开心。

开发区实小能达校区四(2)班 张哲溪
指导老师 孙燕

倒垃圾

吃好晚饭、收拾好碗筷,妈妈发现垃圾桶里的垃圾已经要溢出来了,吩咐我把垃圾袋扔到外面的大垃圾桶里去。我不情不愿地拎起垃圾袋出了门。

我快速地跑向垃圾桶,突然发现垃圾袋变轻了许多,不对劲啊。我低头一看,原来是垃圾袋破了,垃圾一路撒了出来,空气里一股臭味迎面扑来,我恶心得要吐了,心想:“就让垃圾呆路上吧!这么脏,省得再捡起来了,反正也没人看见。”我把剩余的垃圾扔到了大垃圾桶里。往回走的时候,看到路上那些垃圾,

非常刺眼,似乎都在责怪我:“你是个不文明的小学生,你把垃圾扔在路上,别人还怎么走路,还污染了环境。”瞬间我感觉脸上火辣辣的,似乎看到了别人谴责的目光。

我飞快跑回家,重新拿了个垃圾袋,戴上手套把掉在地上的垃圾一点一点捡了起来。快要捡完时,我的手被一根鱼骨头猛刺了一下,疼得我嗷嗷大叫,但我还是坚持把所有垃圾都捡走了。

扔一袋垃圾还真是一波三折。

开发区实小能达校区三(1)班 张凯博
指导老师 赵红

骑 马

每当看到马,我就想象着坐在马背上飞驰的感觉。这个星期天,我终于如愿以偿地骑上了马。

我在工作人员的带领下,精心挑选了一匹小白马,它全身雪白,毛很柔软,我一下一下地捋着它的毛,它很温顺地靠在我身边。我一下子就喜欢上了它。

开始骑马了,工作人员牵着马,我踩在马镫上,一下子跨上了马背,牵起缰绳,马就慢慢跑起来了。我随着马的步伐一上一下地颠簸着。边上还有一个叔叔骑着一匹马和我并行,是保护我的。渐渐地,马越跑越快,我俯下身子用双手

抱着马的脖子,双脚紧紧地夹着马肚子,怕一松开它就把我甩下去。骑着骑着,我就放松了,我拍了一下马,它就飞奔起来,我坐在马背上,风儿迎面扑来,夹杂着青草的味道冲进我的鼻子,我兴奋得想高喊起来。

围着马场跑了好几圈,小白马渐渐慢了下来,工作人员把它牵到马棚里,我踩在踏板上跳了下来。我的头发都被风吹得竖了起来,还意犹未尽,连连喊:“好刺激!好刺激!”

开发区实小能达校区三(1)班 仇艺霖
指导老师 赵红

2021年2月8日 星期一
编辑:施亚泽 组版:于荣 校对:李蔚
江海晚报

猜猜他是谁

他又高又瘦,眼睛生气的时候瞪得比铜铃还大,开心时就笑成门缝一般。高翘的鼻子下是他最有特色的嘴,而且这张嘴每天非常忙碌。

他是个运动健将,手臂和脚如同装上了发动机。体育课时老师哨子一响,他如同离弦的箭一样离开起跑线,把其他同学甩开一大截。下课铃声一响,他迫不及待地带头冲出教室,简直像在别人身旁划过一道白光。

他还是本“百科全书”,上课时老师问了一个科学知识,只有他把手举得高高的。这时我突然想起一个成语:鹤立鸡群。

他的缺点是有点儿爱做小动作,有时候上课,老师叫他回答问题,他甚至不知道老师让他回答的是哪道题。我想对他说:“上课要认真听讲。”

你猜猜他是谁?

开发区实小能达校区三(6)班 高坤
指导老师 施莉

种小树

今天我在家里看书时突然读到这样一段文字:“树木可以净化空气、防止水土流失、减少台风、减少沙尘暴……”原来树有这么多好处呀,那我也要种一棵小树。

我先在家里找了个大大的宽口圆柱体花盆和一把圆头小铲子,然后去外面采集营养土。现在万事俱备,只差一棵树苗啦。

我赶紧和妈妈一起去花店挑选。哇!这里有好多树苗呀:直直的松树苗,细细的柏树苗,还有宽大叶子的梧桐树苗……许许多多!嗯,就选松树苗吧!因为松树不畏严寒,而且站得笔直,值得我们学习。

我抱着松树苗回家,幸好我有袋子,要不然我就要被它的刺扎成马蜂窝啦!

种树了。我拿起铲子,兴高采烈地在花盆里挖了一个大坑,然后把小松树苗笔直地放进土坑里,又填了几铲土。我往后退了几步,看了一眼,这棵树真直呀!我又提了桶水,浇在了小松树身上。

一棵小树种好,我开心极了,心里想:“等这棵树长大了,我就把它转移到公园里去,这样它就可以为更多的人作贡献啦!”

开发区实小能达校区三(9)班 李加越
指导老师 许小娟

小鸡保姆

我和爸爸妈妈一起坐车到乡下的外婆家,我开心极了,因为在这里我第一次尝试照顾一个弱小的生命——小鸡。

外婆和老婆婆看到我非常开心,我跟她们问过好后,就迫不及待去菜田里玩。突然,一只小鸡吸引了我,只见它蜷缩在菜地的一角,看上去好痛苦,我以为是小鸡从鸡窝里溜出来,找不到妈妈了呢!于是,我朝着屋里大喊起来:“爸爸!外婆!你们快来啊!我发现了只小鸡!”

爸爸第一个赶了过来,看看那只小鸡,说:“它应该是在孵蛋吧!”“孵蛋?”我惊讶地反问。

这时,外婆也走了过来,说:“这只鸡不是在孵蛋,昨天它的腿被羊踩瘸了,我把它抱了出来,它就自己窝在这了!”“哦!原来是这样,那我可以照顾它吗?”“可以啊。”“它看上去有点饿了,鸡吃什么呀?”“鸡吃糠,我带你去拿。”外婆说着就带我去仓库拿糠。

我抓了一大把糠洒在菜地上,小鸡一看到食物就吃了起来,起先它还有点害怕,每次啄糠时总会歪头看看我,后来发现我不会伤害它,就放心地吃起来,它的头有规律地点地,就像是在敲小鼓似的。我忍不住用手摸摸它,它很享受地趴在地上。爸爸见了开玩笑说:“小鸡保姆,你是在给它按摩吗?”“哈哈哈,是啊,我就是小鸡保姆!”我还用玉米棒子给它盖了一个窝,希望能让它更好地养伤。小鸡有了自己的家后更欢喜了,它昂起头不住地东张西望,最后它又看看我,好像在说“谢谢”。

希望下次见到小鸡时它已经恢复健康!

开发区实小能达校区三(6)班 朱晋瑶
指导老师 施莉

南通开发区实验小学能达校区专版
组稿老师 贝治洲